



## **В городе Краснокамск пермяку назначен судебный штраф за нарушение правила дорожного движения, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью трем мужчинам**

Собранные следственным отделом по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа 31-летнему жителю Индустриального района города Пермь, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что днём 25 июня 2017 года 30-летний мужчина, управляя автомобилем марки «ТОУОТА СОRОLЛА», нарушил правила дорожного движения, и допустил столкновение с двигавшимся в попутном направлении автомобилем марки CHEVROLET, под управлением 56-летнего мужчины, располагая при этом технической возможностью предотвратить столкновение. После столкновения автомобиль CHEVROLET выбросило на полосу встречного движения, где он столкнулся с движущимся во встречном направлении автомобилем марки MITSUBISHI, которым управлял 44-летний мужчина, а в салоне указанного автомобиля находился 60-летний пассажир.

В результате дорожно-транспортного происшествия находившимся в автомобилях CHEVROLET и MITSUBISHI людям были причинены телесные повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый в полном объеме возместил потерпевшим моральный вред и материальный ущерб.

Постановлением суда уголовное дело в отношении обвиняемого прекращено, ему назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1228370>